
ОПП “ Експлуатація та ремонт 
обладнання харчових 

виробництв”



Спеціальність 133 “ГАЛУЗЕВЕ 
МАШИНОБУДУВАННЯ

Галузеве машинобудування – спеціальність широкого профілю, мета якої

опанувати розбір складових частин великих промислових виробництв,

зрозуміти будову будь-якого обладнання, промислових систем.

Спеціальність надає класичну технічну освіту та передбачає підготовку

сучасних фахівців для найбільш важливих секторів економіки. Майбутній

фахівець-машинобудівник отримує ґрунтовні знання щодо об’єктів

машинобудування, поглиблені вміння здійснювати аналіз і проектувати

машини, механізми та обладнання різного призначення, розробляти сучасні

технології їх виробництва та керування ними, забезпечувати якісну

експлуатацію.



Механік – кваліфікований спеціаліст, який 
працює з обладнанням, приборами, 
приладдям, різноманітними механізмами. 

.



Він знає особливості їх устрою. 
В разі поломки, саме механік виконує 

всі необхідні ремонтні роботи.



Після завершення навчання,  Ви зможете 
працювати техніками -ремонтниками, 

конструкторами,  слюсарями по ремонту та 
налагодженню обладнання на усіх 

підприємствах харчового виробництва. Наприклад в 

Одесі та області це усі зернопереробні підприємства 
(Куліндорівський КХП, портовий елеватор, Іллічівський зерновий 
термінал) виноробні та м'ясопереробні  підприємства. Заробітна 

плата достойна та усі соціальні пакети.



Колектив коледжу, це висококваліфіковані 
спеціалісти, вони викладають дисципліни з 

урахуванням новітніх знань та вимог,  
сучасного темпу життя. 



Наші студенти постійну приймають 
участь в науково-практичних 
конференціях,       олімпіадах. 



Технічні засоби і різні механічні 
пристрої, які потребують 

обслуговуванні та ремонту, сьогодні 
можна зустріти в кожному будинку і на 
кожному підприємстві. Тому основною 

перевагою професії механік є, 
звичайно ж, затребуваність. 



Причому, з огляду на той факт, що
науково-технічний прогрес не 

стоїть на місці, і практично щодня
радує нас технічними новинками, 

затребуваність кваліфікованих
механіків буде постійно зростати.



Якщо тебе приваблює техніка, хочеш 
отримати цікаву, необхідну та зажди в 
бажану спеціальність ми чекаємо на 

тебе!


